
Student Feedback on College TERM1 - 2020-2021

Selected Classes : TYBAF B,FYBAF - A,FYBAF - B,FYBMS A,FYBSC-BIOTECH,FYBSC-COMP.SC,FYIT
(A),SYBAF A,SYBAF B,SYBBI,SYBMS A ,SYBMS
B,SYBSC-BT,SYBSC-COMP.SC,SYIT(A),TYBAF A,TYBBI,TYBMS A,TYBMS B,TYBMS
(C),TYBSC-BT,TYBSC-CS,TYIT (A),FYBBI

Feedback About : KBP-ASC (SFC)

Campus & Infrastructure
Excellent 102
Very Good 92
Good 70
Satisfactory 14
Unsatisfactory 2

Total Respondants 280

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
99.29 %
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Learning Environment. (Like Teaching faculty Research culture etc)
Excellent 71
Very Good 125
Good 68
Satisfactory 14
Unsatisfactory 2

Total Respondants 280

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
99.29 %
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Discipline & General Environment in the College.
Excellent 82
Very Good 93
Good 85
Satisfactory 18
Unsatisfactory 2

Total Respondants 280

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
99.29 %
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Library Facility
Excellent 99
Very Good 91
Good 71
Satisfactory 16
Unsatisfactory 3

Total Respondants 280

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
98.93 %

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory
Unsatisfactory

Other Facilities. (Like Gymnasium Sports etc.)
Excellent 60
Very Good 88
Good 79
Satisfactory 39
Unsatisfactory 14

Total Respondants 280

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
95 %
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Activities in the college. (Like Co curricular Extra curricular Festivals
Celebrations Various Competitions etc.)
Excellent 79
Very Good 83
Good 82
Satisfactory 26
Unsatisfactory 10

Total Respondants 280

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
96.43 % Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Overall rating
Excellent 83
Very Good 113
Good 67
Satisfactory 14
Unsatisfactory 3

Total Respondants 280

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
98.93 %
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